

ΕΝ ΟΦΕΙ ΤΗΣ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

ΙΣΤΟΡΙΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΘΑ ΛΑΒΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΘΑ ΠΡΟΤΑΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ Η ΑΤΟΜΟΒΟΜΒΑ Ο ΤΡΟΥΜΑΝ ΕΛΠΙΖΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΗ ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΟ 1951

ΠΙΘΑΝΑ ΝΕΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ

ΟΓΑΣΙΓΚΤΟΝ. Ένδο ή Πολιτική Επιτροπή του ΟΗΕ πρόκειται να συνάψει σήμερα τον πόλεμο δια να λάβει αποφάσεις σχετικά με τα μέτρα τα οποία πρέπει να ληφθούν εναντίον της κομμουνιστικής Κίνας...

Αυτές ταυχάνουν της πλήρους εγκρίσεως του Ο.Κ. Άστος, ως γνωστόν, είχε προηγουμένως την έσπεραν δηλώσει ότι η Ρωσία οφείλει να διασφαλίσει επαρκώς την ασφάλειά της...

Ο Κ. ΜΑΡΣΑΛ ΕΓΚΩΜΙΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΜΑΧΗΤΑΣ ΤΗΣ ΚΟΡΕΑΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Ο ύπουρος της Αμύνης κ. Μαρσαλ εδλόωσε χθες ότι η στρατιωτική κατάσταση εις Κορέαν εξελίσσεται εις ακριβώς άνεμενον, μετά την επίθεσιν των Κινέων κομμουνιστών...

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Δύο εξέχοντες Αμερικανοί θρησκευτικοί ήγέται θα άναχωρήσουν άνωθεν της εδδομάδος εις περσιαν εις την Άσίαν και την Εδρσίην, όπου και θα συναντηθούν με πολιτικούς και θρησκευτικούς ήγέτας των διαφόρων χωρών...

ΣΗΜΕΡΟΝ ΣΥΓΚΑΛΕΙΤΑΙ ΠΟΛΕΜΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Τό Ανώτατον Πολεμικόν Συμβούλιον συγκαλέσει εις συνεδρίασιν διά την 12ην μεσημβριήν σήμερον, υπό την προεδρίαν του κ. Πρωθυπουργού...

ΕΝΩ ΟΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ ΕΙΣΗΘΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΕΟΥΑ

ΣΟΒΑΡΑ ΚΥΚΛΩΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ ΔΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ Η ΔΙΑ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΙΣ

ΤΟΚΙΟ. Τεράστια πόρται γλίσσεται εκ των πυρναίων, ά όποια προεκλήθησαν εκ των βομβηρίων, ώδύοντο προς των θάλασσων ορατών περι την χωραγήν χθες, όταν τα κομμουνιστικά στρατευματα, Κινέζικα και Βορειοκορεάτικα, εϊσέρχοντο εις την πρωτεύουσαν της Ντοκου Κορέας, την Σεούλ, όλιγον μετά την αποχώρησιν εις αυτής και του τελευταίου στρατεύματός του ΟΗΕ...

ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΤΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΑ ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατόπιν της ενταθέσεως τελευταίου κομμουνιστικής δραστηριότητος και των εξώνων μεταδιδόμενων εις τον λαόν, έδω κομμουνιστάς έντο- λών, ή κυβερνήσις εδρήθη ή παρενοήθη να λάβη τα προληπτικά μέτρα εις την αντιμετώπισιν της κομμουνιστικής προπαγάνδας...

ΕΙΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΝ

Τό Επτελεσθον Στρατό εζακολούθει την εκδόναν εδδομαδιαίων άνακονωθέντων. Είναι βέβαια άρξαι άι έμφανίσεις των άπομειναντων κομμουνιστουσμωνομένων, άδς τόσον όμως, πότε άνακονωθέντων, πότε άνακονωθέντων...

Καί αυτά όλα γίνονται εις την Ελλάδα, ή όποια επί όκτω και πλέον έτη ύπείσθη τας τραυματικές συμφορας, θύμα των όποίων άδουλιών των φίλων της και της άπροκαλυπτοί επιδουλησ των εχθρών της... Αλλά πέραν αυτών επιδουλησάν και εις καταπτώτους πλαστογραφίας, δια των όποίων, ότε όλίγον, ότε πολλοί, εζήτησαν να παρκατήσουν ως παραφρονησάντα τον Έλληνικόν Λαόν...

Μετά την νίκη του Γράμμου και του Βέρτσι, εις τό αυτό πείραμα επιδουλησ ό κ. Γκρανίητς, Κάι ήνωσης την δημοκρατίαν ενός άλλου πολιτικού κόσμου... Αλλά ό κ. Γκρανίητς, ό οποίος άντι των μεγάλων φίλων μας εις την Μίσσην Άνατολήν, όπου κατά την πολεμικήν περιόδον ήνώθησαν οι συνοδοιποροί και οι προδότες, δια να εξουθενωθή ή Ελλάδα και παράλυση ή πολιτική της προσπάθεια...